

Лес

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

При слове лес у нас в голове возникают разнообразные эпитеты: волшебный, пугающий, величественный, священный, опасный или фаллический. Лес связывают с чувствами удовольствия, простора и страха, а также с необходимостью пройти через него. Это центральные моменты для толкования. Если все события сновидения происходят в лесу, значит, его можно рассматривать как обычную - спокойную и благоприятную (или наоборот) - сцену для разворачивающихся событий. Такие сны показывают, как спящий воспринимает свое окружение в реальности. Если лес предстоит пересечь, то кто это делает и с какой целью? Чтобы обрести что-то или избежать чего-то? Если вы отправляетесь в лес один в поисках особых способностей, силы и мудрости у обитающего там отшельника, то лес в данном случае выступает как место испытания и поиска. Если в лесу приходится прятаться, возможно, это попытка уйти от навязчивого влияния бизнеса и последствий технологической революции. Вам, видимо, необходимо обновление и обретение ощущения жизненного спокойствия. Поход в лес разнополой пары следует рассматривать с позиций психоанализа Фрейда. Лес - это романтическое место, в котором раскрываются наши желания и потенциальные возможности. Какие ассоциации в первую очередь вызывает у вас лес в реальной жизни - отдохновение и спокойствие, боязнь заблудиться, неограниченный выбор или открытие? Чувствуете ли вы, что жизнь давит на вас настолько, что вы даже не в состоянии рассмотреть отдельные деревья в едином лесном массиве?

Источник - Дэвид Лофф

* * *

Видеть издали - печаль; густой, темный - не овладеешь делом; ходить по лесу - получишь удовольствие; роскошный, зеленый - счастливое супружество; петь в лесу - радостное время; рубить деревья - добьешься имущества

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Чужая сторона; гулять по лесу - влюбиться (для женщины); романтическая встреча (для мужчины). Также см. Заблудиться.

Лес

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Источник - Евгений Цветков

* * *

Лес является символическим изображением волосяного покрова на женских половых органах, а холмистый ландшафт, покрытый лесом, символизирует женские половые органы. Если вы во сне с интересом рассматриваете вид с лесом, то в вас силен интерес к рассматриванию обнаженного человеческого тела, возможно, к подсматриванию.

Источник - Зигмунд Фрейд

* * *

Видеть во сне, что Вы оказались в густом лесу - означает неудачу в торговых делах, несчастье и разногласия в семье. Если при этом Вам холодно и Вы ощущаете чувство голода, то наяву Вы будете вынуждены совершить длительное путешествие, чтобы уладить неприятное для Вас дело. Видеть во сне в лесу величественные деревья с густой кроной -знак процветания и удовольствий. Литераторам этот сон сулит славу и признание читателей.

Источник - Современный сонник

* * *

Лиственный - у вас проблемы со здоровьем, причиной которой является вас пессимизм. Хвойный - отражение ваших похоронных настроений и мыслей. Не хороните себя раньше времени. Горит - есть перспектива выбраться из нужды, болезней и хандры. Не грустите! Голый, осенний - счастливое празднование. Все будет хорошо.

Источник - Эзотерический сонник